

市城乡一体化示范区

反馈问题全部整改到位

□本报记者 张玲玲

在8月17日全市创文工作周例会的通报中，市城乡一体化示范区存在灭火器过期、未规划消防通道等消防安全问题。8月20日，就反馈问题的整改情况，记者进行了采访。

“截至8月20日，市创文办反馈我区存在的消防安全问题已全部整改到位。”市城乡一体化示范区党工委委员、管委会副主任杨洋说。

8月20日下午，记者来到市城乡一体化示范区淞江路湾景国际小区，看到位于门卫室的微型消防站除了消防服、水枪、消防头盔等物品，还整齐地摆放着十多个灭

器；小区消防通道上，“消防通道禁止占用”的黄色大字格外醒目；楼道里，灭火器箱内摆放着两个崭新的灭火器，消防栓箱上张贴着“消防设施 请勿乱动”的提醒标语，消防栓箱的右上角还贴着一张消防栓检查表。

市城乡一体化示范区姬石镇安全生产办公室主任赵纪甫告诉记者：“对于小区存在的灭火器过期、消防栓箱开关上贴封条和未规划消防通道这三个问题，我们在接到通报后立即进行了整改。我们还会加大宣传力度，提高居民的消防意识。”

“针对反馈的消防安全问题，我们第一时间召开专题会议，印发

《示范区创建文明城市消防安全突出问题专项整治台账》，压实责任，整治不到位不放过，追查不到位不放过，一个问题一个问题地解决，一项任务一项任务地落实，确保问题全面整改到位；进一步强化领导责任、分管责任、部门责任、属地责任，严督实查，全力以赴抓好各项工作，确保高质量完成各项任务。”杨洋说，“对照消防安全问题，我们查漏补缺、举一反三，以较真碰硬的态度，高标准、严要求，抓好工作落实，同时汲取教训，变压力为动力、变被动为主动，以实际行动向市委、市政府和全市人民交上一份满意答卷！”

中国农业银行漯河分行

狠抓细节 提升质量

□本报记者 张玲玲

根据8月17日全市创文工作周例会的通报，中国农业银行漯河分行存在上报创文重点点位地址错误等问题。“周例会结束后，我们迅速行动，对造成问题的相关责任人进行通报批评，对负责创文工作的办公室主任专门进行了约谈，要求全行上下引以为戒，杜绝类似问题发生。”8月20日上午，中国农业银行漯河分行党委书记、行长韩俊岭说。

8月20日上午，记者来到中国农业银行漯河分行泰山路支行营业部，看到大厅宽敞、明亮、整洁，各类物

品摆放有序，窗口处、空调上方都摆放着盆栽植物，令人赏心悦目，自动取款机上张贴着“已消毒，请放心使用”的提醒标识。

“您好，请戴好口罩，双手进行消毒。”当客户走进大厅，工作人员对其测量体温、登记后，带领其办理业务。

在中国农业银行漯河分行源汇支行和郾城支行，环境同样明亮、整洁，客户办理业务井然有序。

“全市创文工作周例会结束后，我们组织召开党委（扩大）会，专题研究部署创文工作。严格实行网点创文值班制度，对10个国家创文

测评点位实行分包责任制，层层传导压力，把创文工作摆在突出位置，保证工作做扎实、抓到位。把创文要求及分包点位领导、点位明白人岗位职责印上卡片分发到各岗位创文人员手中，确保工作有的放矢、顺利推进。”韩俊岭说，为了确保创文工作不出现问题，他们要求分行分包领导、支行分包领导和网点主任每天必须了解、督导创文工作。同时，从严落实奖惩措施，对创文先进个人进行表彰奖励，对创文工作出现问题的相关责任单位和责任人从严惩处，以奖优罚劣推动创文工作落到实处。

漯河天阳供热公司

“冬病夏治”保供热安全

□本报记者 张玲玲

8月20日，记者了解到，7月份以来，漯河天阳供热公司全面开展了“冬病夏治”工作。该公司“冬病夏治”工作分为梳理排查、制订措施、落实整改和检查验收四个阶段，解决各种供热问题，提高供热保障能力。

“‘冬病夏治’是中医治病调理的理论，这一理论对于供热工作来说同样适用，因为夏秋季节正是管网‘体检治病’的最佳时期。为了确保集中供热工作稳定、有序开展，我们克服重重困难，自7月份开始全面开展了管网技术改造工作。”漯河天阳供热公司工程部经理张会涛说。

自2009年建成至今，漯河天阳供热公司一期供热管网已运行十余

年，特别是经济技术开发区东方红路、燕山路沿线管网，由于所处地方地势较低、地下水位偏高，地下热力管道的腐蚀速度较快，造成该区域供热管网老化严重，管网出现跑冒滴漏等问题。管网输送损失较大，既浪费了能源，又影响了供热效果，还存在安全隐患。据了解，此次管网技术改造项目，在该区域主要是对老旧管网进行更换、外管维修、技改优化、阀门井抽水和维护、补偿器及阀门设备更换等。

烈日当空，骄阳似火。漯河天阳供热公司的工人们将对供热管网进行全面换管、维修和改造：掘开路面、清理淤泥，在泥水中拆除旧管、焊接新管，并对部分腐蚀严重的外管进行焊接加固。

在施工现场作业的周超说：“我们小组主要负责对管网焊接部分进行补口保温作业。补口保温包括烘烤、焊接和最后的保温三个环节，一个补口作业最快也要30分钟。由于补口保温需要喷枪烘烤，管沟内的温度均

在40摄氏度以上，施工人员下去5分钟衣服就会全部湿透，但是，为了管网的安全运行，让企业用户稳定供热，让居民用上环保暖气，现在苦点累点都不算什么。”

据张会涛介绍，为了做好供热设施设备“冬病夏治”工作，他们提早谋划、逐一排查，把设施设备状况摸清摸透，按照“该修必修、修必修好”的原则，对供热设施设备“把脉问诊”，对问题“对症下药”，利用供热淡季进行供热系统检修和技术改造。

为确保检修工作扎实开展，避免供热生产安全事故发生，确保供热设备长周期安全运行，漯河天阳供热公司提出“不放过一个隐患、不漏检一台设备”，有针对性地制订改造计划，紧盯重点区域，分解检修内容，定人员、定任务、定时间、定责任，着力解决供热“症结”，最大限度减少乃至杜绝管网跑冒滴漏问题，为管网和设备的安全平稳运行奠定坚实基础。



漯河市育才学校北边，有人在停车位上私划禁停标线。



沙田锦绣天地小区地下室积水。



石槽赵村金玉良缘澡堂西侧路面破损。



柳江路临街楼二楼私搭乱建。



金色龙湾一期临河的一栋楼楼顶，有住户私搭乱建。



如发现身边的不文明行为，可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行报料。

集中供热

会给我们带来什么

